

普拉波沃：我们必须信任领导人 赞扬佐科维总统在人协大会发表国情咨文

【本报讯】国防部长普拉波沃赞扬了佐科维总统在人协年会上的演讲。当时，佐科维针对国际上一些国家出现的问题给予评估。

普拉波沃周二(16/8)表示，佐科维演讲的核心是谈论全球不确定的地缘政治状况。希望各方相信领袖，不要易于被挑衅。他引用佐科维总统的话说，目前许多国家状况不佳，与此同时，饥饿

威胁着世界上一些国家和民族。

在这些条件和对比下，普拉波沃承认非常庆幸，因为印度尼西亚被认为仍然能够生存。普拉波沃提醒社会各阶层保持警惕，继续共同努力。

普拉波沃表示，印度尼西亚感到非常庆幸，但我们也必须保持警



普拉波沃再次赞扬佐科维总统

惕，我们必须相处融洽，我们必须冷静，我们必须小心，我们必须良好合作。

他指出，佐科维总统在演讲中表示，在许多国家经历的危机中，印度尼西亚的通货膨胀仍在控制之中。中央统计局的一份报告指出，印尼7月份的通货膨胀率为4.9%，高于6月份达到的4.35%。尽管如此，通货膨胀率的上升仍然被认为符合政府的预测。

普拉波沃最后说，我国的通货膨胀率也成功地控制在4.9%的范围内。这一数字远低于东盟7%左右的平均通胀率。远低于发达国家的通货膨胀率，约为9%。

(亮剑)

政府为克服极端贫困 总统指示可以多次提供社会援助

【本报讯】根据佐科维总统的指示，针对极端贫困人口的社会援助计划，以后可以在一种或几种类型的社会援助中多次提供。事实上，在重叠或双重的情况下，这种援助是可能的。只要是那些经历过极端贫困的人准备的。但是，为了避免滥用社会救助，监督的协调也绝对有效。

人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendi)周五(19/8)指出，因此早些时候，总统同意援助存在重叠现象，因为它确实需要更强大的杠杆作用，以便它能够摆脱极端贫困。为穷人提供重叠或双重社会援助的政策与政府在新冠肺炎大流行期间实施的政策不同。过去，当我们处理新冠肺炎时，如果我们得到社会援助，我们就无法获得其他任何东西。以后，这将是可能的，特别是以后对于极端贫困家庭，稍后，家庭希望计划(PKH)需要从乡村基金中获得助推器，它可以稍后给予。

穆哈吉尔表示，地方政府将有权规定为这些极端贫困人口提供一种以上的

社会援助。这将是当地政府的权力，决定以后应该给哪一个助推器。这样他们就能立即真正摆脱这种极端糟糕的状况。提供重叠或双重援助的目的是创造平等，以便立即消除极端贫困人口。援助与普通穷人不同，首先得到加强，以便以后摆脱贫困。也就是说，贫困家庭以后仍然可以摆脱贫困。只有这样，这个极端的穷人才能得到加强，这样他以后才能成为同样的。

穆哈吉尔补充说，处理极端贫困也与加速处理发育迟缓相交，这也是佐科维总统的优先事项。这些极端贫困人口中多达30%患有发育迟缓。所以，我们已经看到了重叠的现象。因此，这些极端贫困家庭中的儿童有30%发育迟缓，因此我们已经进行了检查。

佐科维总统在周二(16/8)在国会全体会议上发表政府关于2023年国家预算法案，以及财务备忘录时解释说，政府为卫生部门分配了169.8万亿盾或5.6%的国家支出。预算将用于继续应对大流行、卫生系统改

革、加速减少发育迟缓，并继续国民健康保险计划。通过扩大印度尼西亚所有地区/城市的覆盖范围，通过加强各种机构的协同作用，加速减少发育迟缓。至于社会保护，政府拨出479.1万亿盾的预算，帮助穷人和弱势群体满足其基本需求，以便长期能够切断贫困链。

佐科维总统指出，与此相一致，社会保护计划的改革旨在通过开发社会经济登记数据来改善受助者数据库，改善终身和适应性社会保护，为受益人提供基于目标的补贴，并加速消除极端贫困。2022年，政府将重点在15个省的222个区/市开展极端贫困化工作。极端贫困人口约占2900万贫困人口中的460万人。政府将继续将极端贫困的处理目标设定为到2024年达到零。

穆哈吉尔部长指出，我总是说这有点极端贫穷，但这很难表达。就像偷看一样。很难看出来比起那些没有，所以需要比通常更大的资本。资本比平时更大。

在晋见佐科维总统时，

肃贪委现场抓捕楠榜大学校长 没收18亿盾储蓄卡数亿盾现金与黄金

【本报讯】肃贪委在一天对楠榜大学(Unila)校长喀罗尼亚的现场抓捕行动中，没收了价值4亿1450万盾现金、价值8亿盾的银行存款单以及装有价值14亿盾黄金的保险箱的钥匙。

肃贪委调查小组周五(19/8)在楠榜没收了一笔现金和存款。在楠榜的抓捕行动中，肃贪委逮捕了楠榜大学工程学院院长赫尔米(Helmy Fitriawan)、楠榜大学负责学术事务的第一副校长与讲师木阿利敏(Mualimin)。

周日(21/8)上午，肃贪委调查局主任昆杜尔(Asep Guntur)指出，在楠榜被捕的当事人是赫尔米、阿利敏、赫尔彦迪(Heryandi)以及价值4亿1450万盾的现金、一张价值8亿盾的银行存款单与估计装有价值14亿盾的黄金的保险箱的

钥匙。

在万隆，肃贪委没收了价值18亿盾的提款卡与储蓄账簿，并逮捕了楠榜大学校长卡罗马尼(Karomani)与其助手阿迪(Adi Triwibowo)、楠榜大学规划和公共关系局长布迪(Budi Sutomo)与楠榜大学评议会主席巴斯利(Muhammad Basri)。

与此同时，肃贪委团队还在巴厘岛逮捕了名为安迪(Andi Desfiandi)的一名男子。

昆杜尔最后表示，当事人和证据随后被带到肃贪委总部进行进一步调查。

在此案中，肃贪委宣布被捕的当事人是赫尔米、阿利敏、赫尔彦迪(Heryandi)楠榜大学学术事务副校长赫尔彦迪(Heryandi)、楠榜大学评议会主席巴斯利与一名当事人安迪。(亮剑)

总检察院逃犯达尔马迪 归国自首后即被拘留

【本报讯】棕榈油土地保有者权贪腐和洗钱案件中的逃犯苏尔雅·达尔马迪(Surya Darmadi)周一(15/8)已向总检察院自首，该案案件使国家损失高达78万亿盾。苏尔雅·达尔马迪是从台湾飞往印度尼西亚。

根据媒体的监测，苏尔雅·达尔马迪在总检察院调查人员的陪同下于当天13:58抵达总检察院大楼。随后，在律师朱尼维(Juniver Girsang)的陪同下，苏尔雅·达尔马迪接受总检察院调查人员的调查。

最高检察长布哈努丁(Burhanuddin)指出，周一(15/8)，我们的团队在机场等待对嫌疑人苏尔雅·达尔马迪从台湾抵达，我们正在对嫌疑人苏尔雅·达尔马迪进行调查，并进行20天的拘留。

布哈努丁表示，最高检察院已事先电话联系在新加坡的苏尔雅·达尔马迪。两周前，苏尔雅·达尔马迪给总检察院写了一封信，表示要求自首。两天前，总检察院与苏尔雅·达尔马迪的律师就嫌疑人的下落进行了协调。

哈努丁强调说，最高检察院与肃贪委合作，因为，还有其他涉及苏尔雅·达尔马迪的案件由肃贪委处理。

最高检察院法律信息中心主任苏莫达纳(Ketut Sumedana)补充说，苏尔雅·达尔马迪已被总检察院特别犯罪刑事副检察长的调查小组指定为嫌疑人。事实上，调查小组还通过在全国性日报向苏尔雅·达尔马迪发出了传票。然而，苏尔雅·达尔马迪仍然没有前来最高检察院报到。

在涉及苏尔雅·达尔马迪的案件中，最高检察院调

查小组扣押了Duta Palma集团的大部分资产，以及属于苏尔雅·达尔马迪的一些资产。总检察院团队并没有停止脚步，继续跟踪苏尔雅·达尔马迪的其他资产。

苏尔雅·达尔马迪的辩护律师朱尼维表示，苏尔雅·达尔马迪是来履行总检察院的传票，并遵循总检察院与其他执法官员的所有流程。早些时候有消息称苏尔雅·达尔马迪逃跑了，真相并非如此。苏尔雅·达尔马迪在收到传票后，就与我们协调，然后我们劝说苏尔雅·达尔马迪来自首。

朱尼维声称，苏尔雅·达尔马迪一直住在海外，收到传票后就联系了律师，请求为自己辩护。只要苏尔雅·达尔马迪人在印度尼西亚，我们随时准备提供法律援助。至目前为止，苏尔雅·达尔马迪仍然是印度尼西亚公民。

与此同时，肃贪委代理发言人阿里(Ali Fikri)表示，肃贪委完全支持总检察院对苏尔雅·达尔马迪进行的调查工作。根据法律授权，肃贪委协调与总检察院执行工作组协调了此案的处理程序。肃贪委还向最高检察院提交了几份与该案有关的证据文件。肃贪委处理的案件是涉嫌与廖省森林职能转换有关的贿赂行为。肃贪委将完成其调查工作，并将嫌疑人绳之于法。

根据8月18(星期四)接获的消息，苏尔雅·达尔马迪在最高检察院接受调查时，突然精神不济，面色苍白，感到天旋地转。因此被有关人员送往雅加达东区的Adhyaksa公众医院接受治疗。(亮剑)

雅加达发现首例猴痘病例 卫生部呼吁民众保持冷静并提高警惕

【本报讯】卫生部发言人夏里尔(Mohammad Syahril)周六(20/8)在新闻发布会上指出，我国已经发现了第一例猴痘病例，我们必须保持冷静，但要提高警惕。保持冷静对我们有好处，因为这是一种症状与新冠肺炎不同的疾病。实际上，发现的猴痘感染确实是轻微的，如果存在的病变或皮疹症状已经自行破裂，则可以自行愈合。

夏里尔表示，因为这是一种病毒，所以必须进行自我治疗。但是通常会自愈。如果没有合并症和继

发感染，当病变破裂时，通常会自行愈合。然而，我们现在关注的是不要让这个病症传播开来。目前，世界上猴痘感染的死亡人数仅占病例总数的1%左右。这与新冠肺炎造成的死亡状况不同，后者占现有感染病例总数的10%以上。

夏里尔强调说，对于此病例，有必要对与患者有过密切接触的人进行监测或追踪密切接触者。所有航空公司还被要求加强警告行动，如果乘客出现类似猴痘的症状，应该保持警惕。我们还提醒民

众始终保持清洁健康的生活习惯，并加强实行卫生协议。这项卫生协议不仅对新冠肺炎很重要，而且对所有其他传染病也很重要。

猴痘的传播主要通过直接接触，如握手、拥抱、共睡或与患者周围的物体有过接触，包括毯子、毛巾、饮食和洗浴用具等。

卫生部已向所有医务人员提供了有关疑似猴痘病例潜在风险的指导或指南。

夏里尔表示，这名男子刚刚从国外旅行回来，这是目前报告出现猴痘病

普安：选举教会我们如何面对政治分歧

【本报讯】国会议长普安指出，选举教会了人们如何应对政治分歧，有一个竞争和并肩的时刻。

普安周二(16/8)在雅加达国会大厦举行的人协年会上表示，自1999年再次举行民主选举以来，民众教会了我们所有人如何解决政治分歧。我们当然知道何时竞争，何时并肩作战。

普安还提到了2024年选举阶段的实施。

普安表示，需要一个高质量的选举来建立印度尼西亚的民主文明，以取得更

大的进步。为了支持这一点，参加选举的政党需要在表达人民利益方面越来越先进。各政党始终致力于维护和保卫潘查希拉，加强民族团结。立法、总统和地方选举的实施将在2024年同时举行。选举阶段已经正在由普委会进行。我们的集体承诺是使2024年选举成为一次民主、诚实、公平和有尊严的选举。

普安认为，政治年已经提前到来。这可以从关于国家领导层继任的讨论中看出，这成为印度尼西亚各地咖啡店社交媒体上的话题。

普安坦言，我很高兴看到这一点，因为表明印尼人民在面对政治选择的差异方面已经成熟。让我们建立一个共同的承诺，安全、和平地开展民主活动，狂欢和不分裂国家的团结和统一。国家必须尽可能广泛地开放让人民参与民主活动。国家必须确保人们参与的空间能够得到开放而不是限制，包括为妇女在各个领域的出现提供空间。

普安指出，将女性纳入每个职位不应该仅仅是

一项平权政策，而应该在意识到对人类尊严的欣赏的情况下进行。印尼女性在经济、社会、政治、环境、体育、科学、研究等各个领域都发挥了积极和战略作用。

这位印度尼西亚共和国第五任总统梅加瓦蒂的女儿也将男人与女人的角色比作鸟的两只翅膀。

普安指出，如果两只翅膀同样强壮，那么这只鸟将一直飞到最高峰。如果两只翅膀中的一只断了，那么这只鸟根本就不能飞了。(亮剑)